



У К Р А І Н А

Кам'янсько-Дніпровська міська рада

Василівського району

Запорізької області

Дванадцята сесія дев'ятого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

15 грудня 2021 року м. Кам'янка-Дніпровська № 7

Про затвердження додаткових умов передачі в оренду майна комунальної власності Кам'янсько-Дніпровської міської ради Василівського району шляхом проведення аукціону

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оренду державного та комунального майна», відповідно до Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», Положення про оренду майна Кам'янсько-Дніпровської міської територіальної громади та забезпечення відносин у сфері оренди комунального майна, затвердженого рішенням Кам'янсько-Дніпровської міської ради від 13 серпня 2021 № 3, враховуючи рішення Кам'янсько-Дніпровської міської ради від 15 вересня 2021 № 72 «Про включення нерухомого майна до Переліку першого типу об'єктів комунальної власності Кам'янсько-Дніпровської міської ради, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду на аукціоні», розглянувши лист-клопотання директора КНП «Кам'янсько-Дніпровська МЛ» Соколовського О.В. від 10 грудня 2021 вх. № 5528/04-04, з метою раціонального використання нерухомого майна комунальної власності Кам'янсько-Дніпровської міської ради, враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити додаткові умови передачі в оренду комунального майна Кам'янсько-Дніпровської міської ради, будівлі клініко-діагностичного відділення літ. М, інвентарний номер 1013100018, загальною площею 734,2 кв.м., за адресою: Запорізька область, Василівський район, м. Кам'янка-Дніпровська, вул. Набережна, 130, шляхом проведення аукціону, а саме:

1.1. встановити більш тривалий строк оренди, ніж передбачений пунктом 53 Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 № 483 - 49 (сорок дев'ять) років;

1.2. використовувати об'єкт оренди виключно за цільовим призначенням - для розміщення центру з медичного обслуговування населення;

1.3. надати право орендарю на передачу майна в суборенду без зміни цільового призначення.

2. Доручити відділу житлово-комунального господарства та комунальної власності виконавчого комітету міської ради оприлюднити в електронній торговій системі оголошення про передачу в оренду майна комунальної власності Кам'янсько-Дніпровської міської ради шляхом проведення аукціону згідно з додатковими умовами, зазначеними в пункті 1 цього рішення.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою території.

Міський голова



Володимир АНТОНЕНКО